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CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 12 NĂM 2013
I. CHƯƠNG TRÌNH CỦA LÃNH ĐẠO TỔNG CỤC
1. Tổng cục trưởng Hà Công Tuấn

1.1. Chỉ đạo thực hiện

- Chỉ đạo chung việc rà soát nhiệm vụ trọng tâm năm 2013 của Tổng cục, thúc đẩy thực hiện để hoàn thành dứt điểm; chỉ đạo phân khai kế hoạch 2014 sau khi Bộ duyệt (các PTCT chỉ đạo theo lĩnh vực, các đơn vị liên quan thực hiện). 
- Chỉ đạo các đơn vị thuộc Tổng cục tổng kết công tác năm 2013, bao gồm cả công tác đảng/đoàn thể (trong đó có đánh giá cụ thể kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của Tổng cục năm 2013 và kiểm điểm những nhiệm vụ chưa hoàn thành, đề xuất điều chỉnh sang năm 2014), hoàn thành trước 25/12/2013 (các PTCT chỉ đạo theo lĩnh vực, các đơn vị thực hiện). 
- Tiếp tục chỉ đạo chung việc thực hiện Chương trình hành động thực hiện Đề án Tái cơ cấu ngành Lâm nghiệp theo phê duyệt của Bộ trưởng tại Quyết định số 1757/QĐ-BNN, ngày 01/8/2013 (các PTCT chỉ đạo theo lĩnh vực, các đơn vị liên quan thực hiện). Chỉ đạo soạn thảo văn bản hướng dẫn các địa phương triển khai thực hiện Đề án Tái cơ cấu ngành Lâm nghiệp (Vụ Kế hoạch Tài chính thực hiện). 

  - Chỉ đạo chuẩn bị kế hoạch chi tiết xây dựng văn bản QPPL năm 2014; chỉ đạo triển khai thực hiện các nội dung theo Kế hoạch hệ thống hóa các văn bản QPPL thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Nông nghiệp và PTNT tại Quyết định số 2694/QĐ-BNN-PC ngày 12/11/2013 (các PTCT chỉ đạo theo lĩnh vực, Vụ Pháp chế - thanh tra và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo, đôn đốc thực hiện theo Kế hoạch rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL năm 2013 tại Quyết định số 186/QĐ-TCLN-PCTT ngày 15/5/2013; Kế hoạch hợp nhất văn bản QPPL tại Quyết định số 371/QĐ-TCLN-PCTT ngày 25/7/2013 (Vụ Pháp chế - Thanh tra và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Chỉ đạo ban hành kết luận thanh tra theo quyết định số 506/QĐ-TCLN-PCTT ngày 15/10/2013; chỉ đạo xây dựng báo cáo chuyên đề về phòng chống tham nhũng; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2013 và nhiệm vụ trọng tâm 2014 của Tổng cục gửi Bộ trước 20/12/2013 (Vụ Pháp chế Thanh tra, Vụ Kế hoạch Tài chính và các đơn vị liên quan thực hiện). 

- Tiếp tục chỉ đạo việc rà soát lại toàn bộ các chỉ tiêu, kết quả thực hiện và thúc đẩy tiến độ giải ngân của các chương trình, dự án đang thực hiện; chỉ đạo chung việc tổ chức nghiệm thu các dự án điều tra cơ bản, thiết kế quy hoạch, các đề tài, nhiệm vụ khoa học kết thúc năm 2013, trước 15/12/2013 (các PTCT chỉ đạo theo lĩnh vực, các đơn vị liên quan thực hiện). 
- Tiếp tục chỉ đạo chung các dự án ODA và NGO quốc tế; chỉ đạo tiếp tục xây dựng, đàm phán, ký kết và thực hiện các điều ước quốc tế VPA/FLEGT, gia nhập ITTO; đàm phán Hiệp định xuyên Thái Bình dương TPP (các PTCT chỉ đạo theo phân công, Vụ khoa học Công nghệ và Hợp tác quốc tế và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo các nội dung về tổ chức bộ máy, tổ chức cán bộ (Văn phòng Tổng cục và các đơn vị liên quan thực hiện).

 1.2. Chỉ đạo xây dựng  văn bản QPPL, đề án:
Quyết liệt chỉ đạo việc đẩy nhanh tiến độ xây dựng dự thảo, hoàn thiện thủ tục, trình ban hành các chương trình, đề án, văn bản QPPL Bộ giao năm 2013 (các Phó Tổng cục trưởng chỉ đạo cụ thể, các đơn vị được giao chủ trì thực hiện, Vụ Pháp chế Thanh tra/Văn phòng Tổng cục đầu mối đôn đốc, tổng hợp kết quả/tiến độ).
2. Phó Tổng cục trưởng Nguyễn Bá Ngãi
2.1. Chỉ đạo thực hiện
- Chỉ đạo các đơn vị thuộc Tổng cục theo phân công tổng kết công tác năm 2013, bao gồm cả công tác đảng/đoàn thể (trong đó có đánh giá cụ thể kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của Tổng cục năm 2013 và kiểm điểm những nhiệm vụ chưa hoàn thành, đề xuất điều chỉnh sang năm 2014), hoàn thành trước 25/12/2013. 
-  Tiếp tục chỉ đạo đôn đốc, giám sát các địa phương xây dựng kế hoạch 2014 theo đúng tinh thần của văn bản số 2808/BNN-TCLN ngày 21/8/2013 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (Vụ Kế hoạch Tài chính và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo đôn đốc các địa phương báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch bảo vệ và phát triển rừng năm 2013 để hoàn thiện báo cáo tổng kết của Ngành  năm 2013 (Vụ Kế hoạch tài chính và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo kiểm tra toàn bộ dự án TFF hiện nay, phục vụ việc lồng ghép TFF vào VNFF (Vụ Kế hoạch Tài chính và các đơn vị liên quan thực hiện).
-  Tiếp tục chỉ đạo kiểm tra việc thực hiện Chiến lược phát triển lâm nghiệp, tình hình triển khai chính sách Chi trả DVMTR tại một số địa phương. Tổ chức nghiệm thu các dự án điều tra cơ bản, quy hoạch lâm nghiệp; đề tài, nhiệm vụ khoa học kết thúc năm 2013 (Vụ Kế hoạch Tài chính/Vụ Khoa học Công nghệ và HTQT và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện đề án Tái cơ cấu ngành lâm nghiệp và các công trình, đề án, dự án khác theo phân công (Vụ Kế hoạch tài chính và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo triển khai Nghị định 157/2013/NĐ-CP tại các tỉnh phía Bắc. Chỉ đạo đôn đốc thực hiện công tác bảo vệ rừng, PCCCR theo tinh thần văn bản số 3791/BNN-TCLN ngày 22/10/2013 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và rà soát lại các “điểm nóng” về phá rừng để có biện pháp chỉ đạo hiệu quả trong dịp giáp tết Nguyên đán (Cục Kiểm lâm/Ban Công tác Lâm nghiệp Tây Nguyên thực hiện).   

- Tiếp tục chỉ đạo triển khai Dự án tổng điều tra, kiểm kê rừng toàn quốc theo phê duyệt của Thủ tướng Chính phủ và chỉ đạo của Bộ tại văn bản số 4212/TB-BNN-VP ngày 12/9/2013; chuẩn bị nội dung họp Ban Chỉ đạo Dự án Tổng điều tra, kiểm kê rừng theo chỉ đạo của Bộ trưởng; ban hành văn bản hướng dẫn kiểm kê rừng (Cục Kiểm lâm, Viện Điều tra quy hoạch rừng và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo rà soát diện tích rừng khu vực Tây Nguyên theo chỉ đạo của Bộ trưởng (Cục Kiểm lâm/Ban Công tác Lâm nghiệp Tây Nguyên và các đơn vị liên quan thực hiện). 

- Tiếp tục tổng hợp báo cáo của các địa phương về thực hiện Chỉ thị 1685/CT-TTg, hoàn thành trước 25/12 (Cục Kiểm lâm và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo việc phối hợp các cơ quan/đơn vị liên quan khảo sát, đánh giá thực tế, đề xuất phương án xử lý cụ thể về diện tích đất lâm nghiệp bị lấn chiếm và xâm canh sau ngày 01/7/2004 ở Đắk Nông (Ban công tác Lâm nghiệp Tây Nguyên, Cục Kiểm lâm và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo việc thường trực, theo dõi, tiếp nhận thông tin về lâm nghiệp địa bàn Tây Nguyên (cả số liệu về phát triển rừng) (Ban công tác Lâm nghiệp Tây Nguyên và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo bám sát việc tổng kết Nghị quyết 28 của Bộ Chính trị để chủ động tham mưu, tháo gỡ khó khăn cho các tổ chức quản lý rừng, đặc biệt đối với khu vực Tây Nguyên (Ban Chính sách và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo xây dựng dự thảo Đề án Tăng cường năng lực tổ chức quản lý bảo vệ rừng vùng Tây Nguyên giai đoạn 2013 – 2020 (Ban Chính sách và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Dự án “Điều tra, đánh giá thực trạng tổ chức và hoạt động của các Ban quản lý rừng phòng hộ làm cơ sở đề xuất các chính sách nhằm nâng cao hiệu quả trong công tác quản lý, bảo vệ rừng” và dự án “Đánh giá thực trạng các công ty lâm nghiệp Nhà nước nhằm đề xuất định hướng phát triển, phương thức quản lý và chính sách phù hợp (Ban chính sách và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo hoàn thiện Chương trình bảo tồn Hổ Việt Nam đến năm 2015 và định hướng đến năm 2022 (Cơ quan Quản lý Cites VN và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Chỉ đạo giám sát, hướng dẫn kịp thời công tác quản lý nuôi, trồng động vật, thực vật hoang dã nguy cấp, quý, hiếm; hỗ trợ các cơ sở gây nuôi cá sấu lập hồ sơ đăng ký CITES trại nuôi sinh sản loài thuộc Phụ lục I vì mục đích thương mại với Ban thư ký CITES quốc tế. (Cơ quan Quản lý Cites VN và các đơn vị liên quan thực hiện).
 - Chỉ đạo tiếp tục thực hiện lộ trình gia nhập ITTO; đàm phán Hiệp định  VPA/FLEGT; Hiệp định xuyên Thái Bình Dương TPP. Tiếp tục thực hiện/tham mưu thực hiện chương trình hành động REDD+ quốc gia; Dự án FCPF (WB), các dự án ODA/NGO quốc tế khác (Vụ Khoa học, Công nghệ và Hợp tác quốc tế và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo tổ chức Hội nghị hợp tác trong lĩnh vực lâm nghiệp, hiện tại và tương lai, nhân kỷ niệm 40 quan hệ ngoại giao Việt Nam Phần Lan (Vụ Khoa học, Công nghệ và Hợp tác quốc tế và Văn phòng Tổng cục phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Đề án sát nhập các văn phòng thực hiện các công ước quốc tế bảo đảm tinh gọn, hiệu quả; chỉ đạo thực hiện làm rõ vai trò chủ dự án của Tổng cục Lâm nghiệp (Văn phòng Tổng cục phối hợp với Vụ Khoa học, Công nghệ và Hợp tác quốc tế thực hiện). 

2.2. Chỉ đạo xây dựng một số chương trình, đề án, văn bản QPPL:
- Chương trình quốc gia về bảo tồn Hổ đến năm 2015, định hướng đến năm 2022 (Cơ quan Quản lý CITES chủ trì).

- Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về một số cơ chế, chính sách đối với rừng phòng hộ (Cục Kiểm lâm chủ trì).
- Quyết định của Thủ tướng Chính phủ qui định về điều kiện chế biến, kinh doanh gỗ (Cục Kiểm lâm chủ trì).

- Thông tư liên tịch hướng dẫn hỗ trợ kinh phí thực hiện Dự án tổng điều tra, kiểm kê rừng (Cục Kiểm lâm chủ trì).
3. Phó Tổng cục trưởng Võ Đại Hải
3.1. Chỉ đạo thực hiện

- Chỉ đạo các đơn vị thuộc Tổng cục theo phân công tổng kết công tác năm 2013, bao gồm cả công tác đảng/đoàn thể (trong đó có đánh giá cụ thể kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm của Tổng cục năm 2013 và kiểm điểm những nhiệm vụ chưa hoàn thành, đề xuất điều chỉnh sang năm 2014), hoàn thành trước 25/12/2013. 
- Tiếp tục tập trung chỉ đạo, đôn đốc các địa phương khu vực phía Nam triển khai trồng rừng theo chỉ tiêu kế hoạch năm 2013 và chỉ đạo các tỉnh chuẩn bị triển khai kế hoạch bảo vệ và phát triển rừng năm 2014, đặc biệt là công tác chuẩn bị cây giống và hiện trường trồng rừng ở các tỉnh phía Bắc (Vụ Phát triển rừng/Văn phòng Ban chỉ đạo Nhà nước về Kế hoạch bảo vệ và phát triển rừng giai đoạn 2011-2020 và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Chuẩn bị tổ chức phát động Tết trồng cây xuân Giáp Ngọ (Vụ Phát triển rừng và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo đánh giá việc khai thác gỗ non lấy dăm xuất khẩu để có sự chỉ đạo điều chỉnh về cơ cấu sản phẩm; chỉ đạo thực hiện nghiên cứu đề xuất các chính sách khuyến khích trồng rừng gỗ lớn  (Vụ Sử dụng rừng và các đơn vị liên quan thực hiện). 

- Tiếp tục chỉ đạo rà soát lại các quy định tại Thông tư 35/2011/TT-BNNPTNT, kịp thời phát hiện vướng mắc, bất cập và đề xuất sửa đổi, bổ sung. (Vụ Sử dụng rừng và các đơn vị liên quan thực hiện). 
- Tiếp tục xây dựng bộ tiêu chuẩn quốc gia về quản lý rừng bền vững và xây dựng qui trình đánh giá chứng chỉ quản lý rừng bền vững; đánh giá lại 10 mô hình quản lý rừng bền vững; tiếp tục đôn đốc các công ty Lâm nghiệp Đắc Tô, Trường Sơn hoàn thành hồ sơ để có chứng chỉ FSC toàn phần và chứng chỉ gỗ có kiểm soát (Vụ Sử dụng rừng và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Tiếp tục chỉ đạo và thẩm định quy hoạch bảo tồn và phát triển bền vững các khu rừng đặc dụng, rừng đặc dụng cấp tỉnh đến năm 2020; phê duyệt quy hoạch rừng nghiên cứu khoa học của các đơn vị (Vụ Bảo tồn thiên nhiên và các đơn vị liên quan thực hiện). 
- Hoàn thiện Báo cáo Quy hoạch hệ thống rừng đặc dụng cả nước; báo cáo kết quả thực hiện triển khai thí điểm chia sẻ lợi ích trong quản lý, bảo vệ và phát triển bền vững rừng đặc dụng theo Quyết định số 126/QĐ-TTg (Vụ Bảo tồn thiên nhiên và các đơn vị liên quan thực hiện). 

- Chỉ đạo lựa chọn mô hình kinh tế hợp tác để triển khai theo Kế hoạch số 1599/KH-TCLN-BCS ngày 17/10/2013 (Ban Chính sách chủ trì thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo việc xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện các nội dung về nông thôn mới (Vụ Kế hoạch Tài chính, Vụ Phát triển rừng và các đơn vị liên quan thực hiện).

- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện cải cách hành chính, triển khai dự án FORMIS II theo kế hoạch; tiếp tục chỉ đạo thực hiện công tác tổ chức cán bộ/tổ chức bộ máy theo chỉ đạo của Tổng cục trưởng (Văn phòng Tổng cục và các đơn vị liên quan thực hiện).
- Chỉ đạo chuẩn bị tổng kết công tác năm 2013 của Tổng cục; tiếp tục chỉ đạo rà soát, sắp xếp chỗ làm việc cho cán bộ mới (Văn phòng Tổng cục và các đơn vị liên quan thực hiện).
3.2. Chỉ đạo xây dựng một số chương trình, đề án, văn bản QPPL:
- Nghị định thay thế Nghị định 32/2006/NĐ-CP ngày 30/3/2006 của Chính phủ về quản lý thực vật rừng, động vật rừng nguy cấp, quý, hiếm (Vụ Bảo tồn thiên nhiên chủ trì).

- Chiến lược quản lý hệ thống khu bảo tồn thiên nhiên Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030 (Vụ Bảo tồn thiên nhiên chủ trì).

- Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về chính sách đồng quản lý rừng (Vụ Phát triển rừng chủ trì).
- Quyết định của Thủ tướng Chính phủ về ban hành quy chế quản lý rừng ven biển (Vụ Phát triển rừng chủ trì).
- Thông tư hướng dẫn lập Hồ sơ khoán, nghiệm thu bảo vệ rừng, khoanh nuôi tái sinh rừng tự nhiên (Vụ Phát triển rừng chủ trì).
II. VĂN BẢN PHẢI TRÌNH TRONG THÁNG 12/2013
- Thông tư quy định về tiêu chí và quản lý vùng đệm của rừng đặc dụng và vành đai của khu bảo tồn biển (Vụ Bảo tồn thiên nhiên chủ trì, đã quá hạn trình). 

- Thông tư liên tịch Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn – Bộ Công an quy định về quản lý, sử dụng vũ khí, công cụ hỗ trợ trong lực lượng kiểm lâm (Cục Kiểm lâm chủ trì, đã quá hạn trình).
- Thông tư hướng dẫn xây dựng phương án quản lý rừng bền vững (Vụ Sử dụng rừng chủ trì. Thời gian trình: Tháng 12/2013)
III. DỰ KIẾN HỘI NGHỊ, HỘI THẢO VÀ KẾ HOẠCH ĐI CÔNG TÁC THÁNG 12 NĂM 2013 CỦA CÁC ĐƠN VỊ
(Phụ lục đính kèm).
Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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