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THÔNG BÁO

Kết luận của Thứ trưởng, Tổng cục trưởng Tổng cục Lâm nghiệp

Hứa Đức Nhị tại cuộc họp giao ban tháng 10 năm 2010

Ngày 02 tháng 11 năm 2010, Thứ trưởng, Tổng cục trưởng Tổng cục Lâm nghiệp Hứa Đức Nhị đã chủ trì cuộc họp giao ban tháng 10 của Tổng cục. Sau khi nghe Vụ Kế hoạch Tài chính báo cáo tình hình sản xuất tháng 10, nhiệm vụ trọng tâm tháng 11 năm 2010; Văn phòng Tổng cục báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 10 và triển khai nhiệm vụ tháng 11 năm 2010, Thứ trưởng Hứa Đức Nhị kết luận và yêu cầu các đơn vị tập trung thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 11 năm 2010 như sau:

1. Một số yêu cầu chung

Yêu cầu các đơn vị nghiêm túc thực hiện:

- Chương trình công tác tháng 11/2010 của Tổng cục tại công văn số 1112/CTr-TCLN-VP, ngày 02/11/2010; tập trung chỉ đạo gấp rút hoàn thiện các chương trình, đề án và văn bản QPPL năm 2010; xây dựng kế hoạch năm 2011;
- Khẩn trương hoàn thiện báo cáo đánh giá hoạt động sau 6 tháng từ khi thành lập, tập trung đánh giá những kết quả đạt được, các hạn chế, vướng mắc, các kiến nghị, giải pháp và gửi Văn phòng Tổng cục để tổng hợp chung báo cáo Bộ trưởng (hoàn thành trước 04/11/2010);
- Xây dựng báo cáo tháng về phòng chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và gửi Thanh tra Tổng cục và Vụ Kế hoạch-Tài chính tổng hợp chung; Thủ trưởng các đơn vị thuộc khối văn phòng Tổng cục nghiêm túc chỉ đạo việc xử lý văn bản được giao đảm bảo đúng thời gian theo quy định.
2. Một số nhiệm vụ cụ thể


2.1. Về Phát triển rừng

- Có văn bản báo cáo Bộ trưởng tình hình thực hiện kế hoạch trồng rừng phòng hộ, đặc dụng năm 2010, các khó khăn, đề xuất biện pháp khắc phục; tình hình thiệt hại về cây giống do đợt lũ vừa qua tại hai tỉnh Hà Tĩnh và Quảng Bình;

- Phối hợp với Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Bộ Tài chính xây dựng ngay hướng dẫn về định mức vốn trồng rừng; khẩn trương chuẩn bị, tổ chức hội thảo về sử dụng công nghệ viễn thám trong điều tra rừng và về chi trả dịch vụ môi trường rừng.
2.2 Về bảo vệ rừng và PCCCR

- Khẩn trương tổ chức họp Ban chỉ đạo trung ương để triển khai các hoạt động về PCCCR; tổ chức trực, cảnh báo, theo dõi tình hình cháy rừng báo cáo kịp thời;
- Tập trung chỉ đạo các địa phương có những điểm nóng về phá rừng Lạng Sơn, Thái Nguyên, Bắc Kạn, Quảng Nam Đắc Nông, Bình Phước tăng cường công tác bảo vệ rừng, tổ chức kiểm tra; phối hợp với Vụ Bảo tồn thiên nhiên kiểm tra việc chặt phá rừng trái phép tại Vườn quốc gia Yok Đôn báo cáo Bộ;
- Có văn bản báo cáo Bộ trưởng kế hoạch tổ chức Hội nghị về công tác bảo vệ rừng theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ; 
2.3 Về Kế hoạch - Tài chính

- Tập trung xây dựng kế hoạch 5 năm 2011-2015 của ngành; khẩn trương hoàn thành Chương trình bảo vệ và phát triển rừng 2011-2015; 

- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan đề xuất phương án tổ chức, nhân sự Quỹ bảo vệ và phát triển rừng báo cáo Lãnh đạo Tổng cục;

2.4 Về Sử dụng rừng

Chủ động làm việc với Văn phòng Chính phủ và sớm báo cáo Bộ trưởng  về kế hoạch khai thác chính rừng tự nhiên năm 2011.
2.5 Về Khoa học công nghệ và Hợp tác quốc tế

- Trình lãnh đạo Tổng cục phê duyệt điều chỉnh phân công đầu mối Hợp tác quốc tế của Tổng cục;

- Chuẩn bị nội dung, xây dựng kế hoạch đón và làm việc với Đoàn Hàn Quốc báo cáo lãnh đạo Bộ; chuẩn bị tốt các nội dung liên quan để phục vụ cho đàm phán VPA/FLEGT với EU.
2.6 Về Bảo tồn thiên nhiên

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan xem xét tính pháp lý các hợp đồng liên doanh, liên kết về quản lý, bảo vệ rừng tại Vườn quốc gia Ba Vì, báo cáo Bộ.
2.8 Về hoạt động văn phòng

Tổng hợp, hoàn chỉnh báo cáo đánh giá hoạt động 6 tháng thành lập báo cáo Bộ trưởng; tiếp tục triển khai kế hoạch tuyển dụng năm 2010 đã được Bộ giao chỉ tiêu biên chế;
2.9 Viện Điều tra, quy hoạch rừng

Tiến hành bàn giao thành quả chương trình theo dõi, đánh giá diễn biến tài nguyên rừng cho các địa phương.

Tổng cục Lâm nghiệp thông báo tới các đơn vị để triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:  

 - Bộ trưởng (b/c);
 - TT. Hứa Đức Nhị (b/c); 
 - Lãnh đạo Tổng cục (để chỉ đạo);
 - Các đơn vị thuộc  khối VPTC;
 - Lưu: VT, VPTC. 
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